



BELÜGYMINISZTERIUM

Jogtanácsosi és Adatvédelmi Főosztály

**Dr. Ligeti Miklós részére  
jogi igazgató**

Iktatószám: BM/1544 - <sup>18</sup>/2023

Transparency International  
Magyarország Alapítvány

miklos.ligeti@transparency.hu

**Tisztelt dr. Ligeti Miklós!**

A Fővárosi Ítéltábla 8.Pf.20.362/2022/16. számú másodfokú jogerős, valamint a Kúria Pfv.IV.20.278/2023/3. számú végrehajtást felfüggesztő és a Pfv.IV.20.278/2023/6.számú felülvizsgálati eljárásának ítélete alapján – a 2021. szeptember 17. napján a jogelőd Emberi Erőforrások Minisztériumához intézett, közérdekű adat megismerésére vonatkozó – „*Lélegeztető gépek értékesítése*” tárgyú – adatigényére az alábbi választ továbbítom.

A jogerős bírósági ítélet alapján a Belügyminisztérium megkerestem az Országos Kórházi Főigazgatóságot a közérdekű adatigény megválaszolása érdekében, amely, mint adatkezelő az alábbi válaszokat adta.

„1. kérdés: Az egészségügyi eszközök értékesítéséről szóló 1106/2021. (111.10.) kormányhatározat (továbbiakban: Kormányhatározat) alapján értékesítésre szánt lélegeztetőgépek pontos mennyisége, típusa és sorszáma.

Az OKFŐ válasza: Nem tervezünk értékesítést.

2. A stratégiai raktárkészleten felüli lélegeztetőgépek közül pontosan hány darab lélegeztető gép értékesítésére került sor a Kormányhatározat alapján?

Az OKFŐ válasza: A kérdésben megjelölt orvostechnikai eszköz nem került értékesítésre.

3. Mely személy, illetve mely szervezet végezte, illetve végzi a stratégiai raktárkészleten felüli lélegeztető gépek értékesítését? Amennyiben az értékesítést több személy, illetve több szervezet végezte, illetve végzi, közölje valamennyi személy, illetve szervezet megnevezését.

Az OKFŐ válasza: Mivel a kérdésben szereplő orvostechnikai eszköz nem került értékesítésre, így ilyen személy, vagy szervezet nem került kijelölésre.

4. A 3. pontban megjelölt egy vagy több személy, illetve szervezet kiválasztására, illetve felkérésére vagy megbízására milyen eljárásban került sor?

Az OKFŐ válasza: Mivel ilyen személy vagy szervezet nem került kijelölésre, ezért semmiféle kiválasztási eljárásra nem került sor.

5. Ki döntött a 3. pontban megjelölt egy vagy több személy, illetve szervezet kiválasztásáról, illetve felkéréséről vagy megbízásáról?

Az OKFŐ válasza: Mivel ilyen személy vagy szervezet nem került kiválasztásra, felkérésre, megbízásra, ezért nem volt szüksége ezzel kapcsolatos döntésre, így nem volt szükség döntésre.

6. Összesen pontosan mekkora összeg folyt be a stratégiai raktárkészleten felüli lélegeztető gépekből értékesített lélegeztető gépek értékesítéséből?

Az OKFŐ válasza: Mivel nem történt értékesítés, nincsen befolyt összeg.

7. Egyenként (darabonként) pontosan mekkora összeg volt a stratégiai raktárkészleten felüli lélegeztető gépekből értékesített lélegeztető gépeknek az értékesítési ára, az értékesített lélegeztetőgépenként külön-külön megadva.

Az OKFŐ válasza: Mivel nem történt értékesítés, ezért sem külön-külön, sem halmozottan nincs értékesítési ár.”

Üdvözlettel:

